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Voorstel van resolutie 

van de dames Khadija Zamouri, Mieke Vogels, Veerle Heeren  
en Michèle Hostekint, de heer Marc Hendrickx  
en mevrouw Patricia De Waele 

betreffende het ontwikkelen  
van een gecoördineerde aanpak voor parken  
en groene ruimten in de centrumsteden 

Tekst aangenomen door de plenaire vergadering
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Vlaams  Pa r l emen t  –  1011  B ru s s e l  –  02 / 552 . 11 . 11  –  www.v l a amspa r l emen t . b e

Het Vlaams Parlement,

– gelet op:
1° de duidelijke positieve keuze van de Vlaamse Regering om meer in te zetten op 

groene ruimten en parken in de centrumsteden;
2°	 schriftelijke vraag nr. 405 van 14 maart 2012 van mevrouw Khadija Zamouri aan 

Vlaams minister Freya Van den Bossche, en schriftelijke vraag nr. 427 van 28 maart 
2012 van mevrouw Khadija Zamouri aan Vlaams minister Joke Schauvliege, die 
bedoeld zijn om zicht te krijgen op het aantal (nieuwe en bestaande gerenoveerde) 
parken en groene ruimten in de centrumsteden;

3° de noodzaak van een regelmatige actualisatie van de evolutie van de oppervlakte en 
de bereikbaarheid in verhouding tot de afstand van de groene ruimten en parken in 
de centrumsteden;

4° de stadsmonitor, de middelen van het Stedenfonds en de middelen van de stadsver-
nieuwingsprojecten en de middelen voor de projecten ‘Groen in de Stad’;

– vraagt de Vlaamse Regering:
1° te bewerkstelligen dat de minister, bevoegd voor het stedenbeleid, samen met de 

functioneel bevoegde ministers voor de natuur en het onroerend erfgoed, de cen-
trumsteden stimuleren om een algehele visie op groene ruimten en parken in hun 
stad te ontwikkelen;

2° na ruggespraak met de steden extra beleidsmaatregelen uit te werken zoals:
a) de bestaande meetinstrumenten over de omvang, de toegankelijkheid en de be-

reikbaarheid van groene ruimten en parken in de centrumsteden te actualiseren;
b) de centrumsteden te faciliteren opdat ze een informatie- en communicatiebeleid 

ontwikkelen ten behoeve van de stadsbewoners en bezoekers in verband met 
groenvoorzieningen en parken, en daarbij aandacht te besteden aan de toegan-
kelijkheid van de groenvoorzieningen voor mensen met een beperking;

c) de stedelijke landschappen als onderdeel van de Landschapsatlas te inventarise-
ren;

d) een visie te ontwikkelen in verband met het behoud van historisch waardevolle 
parken in de centrumsteden.


